RÈGLEMENT INTÉRIEUR BOUGEONS TOUS 2024-2025
1) Adhésion à l'association
L’adhésion à l'association Bougeons Tous est valable pour les cours du 01/09 au 31/08 (nommée "période d'adhésion").
La cotisation de 15 euros par personne, (comprenant la souscription de la garantie multirisque « Asso 3 » auprès du Crédit Mutuel) n'est pas remboursable.

Elle est obligatoire pour participer aux activités proposées, sauf pour les adhérents de l’activité AIKIDO, leur licence annuelle comprenant déjà une assurance sportive.
Elle concerne tout membre de l’association, qu’il participe ou non aux différentes activités.

2) Activités
Toute participation à une activité durant une période d'adhésion engendre le règlement de cette dernière dans son intégralité (exception faite des séances d'essais proposées, voir modalités en paragraphe 3).
L’accès aux locaux et aux salles d’activités ne sera autorisé qu’aux adhérents ayant un dossier complet et validé et ayant effectué l’ensemble des règlements nécessaires pour l’année en cours et pour les années précédentes (voir paragraphe 4).
Les paiements perçus au titre des activités ne pourront être remboursés en raison d’absence ou décision d'arrêt de l'activité par l'adhérent.
Aucun remboursement partiel n'est également possible à l'exception des cas suivants :
1. déménagement dans une zone géographique de plus de 30 km des locaux de l'association, 7 place de la république 57280 SEMECOURT (sur présentation d’un justificatif de domicile)
2. problème de santé engendrant un arrêt de l’activité de plus d’un mois sur présentation d’un certificat médical d'inaptitude (date du certificat faisant foi).
Si l'un des cas ci-dessus était avéré, un remboursement partiel pourra être réalisé au prorata du temps d'absence.
A noter que le changement d’intervenant ou professeur en cours d’année n’est pas un motif de remboursement.
Le planning des activités comportant horaires, lieux et professeurs est disponible sur le site internet ou le Facebook « Bougeons Tous ! » de l’association.
3) Séances d’essais aux activités
Au préalable à son inscription, toute personne désireuse de découvrir les cours a la possibilité de faire 2 séances d’essai des cours qui l’intéressent, après validation du professeur.
4) Modalités d’inscription
L’inscription aux activités de l’association est réalisée en ligne par l'intermédiaire d’un formulaire internet mis à disposition des adhérents et non adhérents aux périodes d’inscription sur le site Helloasso. 
Tout adhérent est supposé avoir au préalable réalisé une visite médicale l’autorisant à pratiquer la ou les activités choisies (à transmettre au professeur).

L’association Bougeons Tous ne pourra être tenue pour responsable en cas de non-présentation dudit certificat.

5) Modalités de règlement
L’association a mis en place une plateforme de règlement par Carte Bancaire via Helloasso et privilégie le règlement par cette plateforme (simple, rapide et sécurisée).
Une facilité de règlement par carte bancaire vous est proposée grâce à une option de paiement mensuel (lors d’une inscription en Aout ou Septembre), ou en 3 fois (pour les inscriptions à partir d’Octobre), le coût du crédit étant pris en charge entièrement par Bougeons Tous, cette option est gratuite pour l'adhérent. (Détails et précisions dans le formulaire internet d’inscription)
L’association accepte cependant les règlements par chèque (sauf pour le PILATES dont les places sont limitées et comptabilisées par la plateforme) pour un paiement unique de la totalité des montants demandés (encaissement des chèques dès réception). Il n’y a pas de facilité de paiement possible via ce moyen de paiements.
Les mairies de Fèves et Semécourt proposent aux enfants de leur commune des bons associatifs permettant de financer une partie des activités au sein des associations locales. Bougeons Tous accepte ces bons, ils vous seront intégralement remboursés par virement bancaire, au plus tard en Janvier de l’année suivante, sur remise des coupons physiques accompagnés d’un RIB. Il en sera de même avec les pass de l’état (pass sports etc …).
Il est fortement recommandé d’avoir un badge pour entrer dans la maison des associations. Ce badge est à demander au bureau des associations lors des permanences de septembre, ou directement à Christelle le reste de l’année. Une caution de 10€ devra être fournie en liquide, et vous sera restituée lorsque vous rendrez le badge.
Tout badge non restitué lors du départ, sera désactivé.

6) Lieux et intervenants
L’association Bougeons Tous organise ses activités à la Maison des Associations de Semécourt, 7 place de la République (57280) et à la salle des fêtes de Fèves pour la Gym Sénior et le Yoga.
L’accueil est réalisé par un professeur salarié ou par un intervenant sous contrat, majeur et diplômé.
La liste des professeurs et intervenants est disponible sur le site internet de l’association.
7) Fonctionnement général
Les adhérents s’engagent à respecter les locaux, le matériel, les autres adhérents...etc
Il est demandé :
- de respecter les horaires des cours en début et en fin d’activité.
- de s’inscrire sur les listes de présence à chaque début de cours
- d'avoir une tenue adaptée à l’activité.
L’accès à la salle se fera en baskets d’intérieur (semelle lisse) et non utilisées en extérieur.
Un vestiaire et des portemanteaux sont à disposition des adhérents à l’étage de la maison des associations. Il est demandé de ne pas laisser sacs et autres vêtements dans la salle.
Tout objet de valeur (smartphone, bijoux...) est à proscrire. Bougeons Tous décline toute responsabilité en cas de perte, casse ou vol. L’usage du téléphone portable durant les horaires des cours est à éviter.
Des photos ou vidéos des manifestations pourront être publiées sur notre site internet. En cas de refus d’apparaitre, vous voudrez bien le signaler à l’enseignant par déclaration écrite.

9) Acceptation du règlement intérieur
L’acceptation du règlement intérieur sans aucune réserve est un prérequis à toute validation d’inscription à l’association.
La validation de ce dernier sera matérialisée par une case à cocher sur le formulaire internet.
L’association se réserve le droit de refuser tout participant ne respectant pas le présent règlement.




